
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالی 

 دقیقِ 100: هذت اهتحاى   30/10: ساعت شرٍع  تجرتی-یازدّن:خایِ   2ریاظی : سَالات اهتحاًی درس

 2: تعداد صفحه  1: صفحه  11/10/00: تاریخ اهتحاى  : نام و نام خانوادگی

 1400-1401سالتحصیلی   فاخران       غیر دولتیدبیرستان 
 (*تذلف محسوب می شودمشکی و آبی استفاده از ورگونه دودکار به غیر از )پاسخ سوالات با ذکر شماره در برگه پاسذنامه نوشته شود : تذکر *

 تارم سَالات ردیف

3𝑥تِ هعادلِ  𝑑الف( هساحت هثلثی کِ از ترخَرد خط    1 + 2𝑦 − 6 = تا هحَر ّای هختصات  0

 تذست هی آیذ تراتر ........است.

𝑥2جَاب ّای هعادلِ  𝛽,𝛼ب( اگر  − 4𝑥 − 1 = 𝛽تاشذ حاصل  0
2
+ 4𝛼 − 5 

 تراتر........است.

 ج( ّر ًقطِ ای کِ از دٍ ظلع یک زاٍیِ تِ فاصلِ یکساى تاشذ رٍی ........است.
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,𝐵 6,4 ,𝐴 2دٍ اًتْای یکی از قطر ّای دایرُ ای ًقاط  2  ّستٌذ:  2−

 دایرُ را تیاتیذ.الف( اًذازُ شعاع ٍ هختصات هرکس 

 تر رٍی هحیط ایي دایرُ قرار دارد ؟ چرا؟   𝐶 7,3ب( آیا ًقطِ 
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 .هعادلِ ٍ هحَر تقارى سْوی زیر را تٌَیسیذ 3
 ّا  y( ٍعرض ًقطِ ترخَرد تا هحَر  0ٍ2)راس سْوی ًقطِ )   

 است( 4    
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 1 .تا ًسثت طلایی تاشذ طَل هستطیل را تیاتیذهتر است اگر اًذازُ طَل ٍ عرض آى هتٌاسة  4عرض یک هستطیل  4

 

 هعادلِ زیر را حل کٌیذ. 5

         2𝑥

𝑥2−1
+

2

𝑥+1
=

2−𝑥

𝑥2−𝑥
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,𝑐اگر  6 𝑏,𝑎  اظلاع یک هثلث تاشٌذ ٍ داشتِ تاشین𝑎

2
=

𝑏

4
=

𝑐

6
آًگاُ هحیط هثلث چٌذ تراتر ظلع  

𝑏  ؟است 

1 

 

 تاشذ ، 𝐴𝐵𝐶از هثلث  𝐴ًیوساز زاٍیِ ی  𝐴𝐷فرض کٌیذ  7

𝐵𝐷اگر   ≠ 𝐷𝐶  تاشذ ثاتت کٌیذ𝐴𝐵 ≠ 𝐴𝐶  . 
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   اداهِ سَالات درصفحِ دٍم 

 

 



 

 

 
 

 تارم سَالاتاداهِ  ردیف

 5/0 یک هثال ًقط تیاى کٌیذ« ّر ظلع تر ّن هٌطثق اًذدر ّر هثلث هیاًِ ٍ عوَد هٌصف هتٌاظر تِ »ترای رد حکن کلی  8

9 

 

𝐵𝐶در شکل هقاتل ،  ∥ 𝐷𝐸  ٍ𝐵𝐸 ∥ 𝐷𝐹  ثاتت کٌیذ𝐴𝐸2 = 𝐴𝐶.𝐴𝐹 . 
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 را تٌَیسیذ. 𝐷𝐸𝐶,𝐴𝐵𝐶در شکل هقاتل ًسثت هحیط ّا ٍ هساحت ّای دٍ هثلث  10

   (𝐴𝐶 = 5,𝐶𝐸 = 15) 

25/1 

 

 

𝐴𝐵الف( در رٍزًقِ هقاتل  11 ∥ 𝑆𝑇 ∥ 𝐷𝐶  است ثاتت کٌیذ𝐴𝑆

𝑆𝐷
=

𝐵𝑇

𝑇𝑐
  . 

𝐴𝑆ب( اگر 

𝐵𝑇
=

2

3
  ٍ𝑆𝐷 =  را تیاتیذ 𝑇𝐶تاشٌذ  4
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,𝑔هساٍی تَدى دٍ تاتع  12 𝑓   تا ظاتطِ ّای𝑓 𝑥 =
𝑥−1

 𝑥+1
  ٍ𝑔 𝑥 =  𝑥 −  را تررسی کٌیذ 1
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= 𝑓 𝑥تا ظاتطِ ی  𝑓تا استفادُ از ًوَدار تاتع  13  𝑥  ًوَدار تاتع𝑔 𝑥 = 2𝑓 𝑥 − 1 + را رسن کٌیذ ٍ  1

 را تٌَیسیذ 𝑔ترد تاتع 

5/1 

= 𝑓 𝑥ًوَدار تاتع    14
𝑥+2

𝑥2−4
𝐷𝑓را تا داهٌِ   = 𝑥یذ هقذار تاتع را دررسن کٌ  2,6  =  25/1 تعییي کٌیذ. 4

 ٍاحذ، ٍسط ّر سِ ظلع را تِ ّن ٍصل هی کٌین هساحت هثلث حاصل کذام است ؟ 6ٍ 8ٍ 10در هثلثی تِ اظلاع   15

1   )5                2  )7/5                      3)6                   4 )8 

750/ 

علی ٍتاتک ّر دٍ تاّن تایح کٌٌذ.کتاب رٍزطَل هی کشذٍلی اگر12اگرعلی تخَاّذ یک کتاب راتایح کٌذ  16

 رٍزتوام هی شَد.سرعت تایح کردى تاتک چٌذ تراتر سرعت تایح کردى علی است؟درسِ 

1  )2                2  )3                      3)4                   4 )6 
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  حذادی -هَفق تاشیذ                                                

 
 

 

 

 

 

 


